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Н А К А З 

від 24.05.2023                                                                                                      № 102 

  

Про підсумки навчально-польових зборів 

з учнями 11 класів 

у 2022/2023 навчальному році 

 

 Відповідно до навчальних планів і програм учням 11-х класів щороку 

відводиться 3 дні для військово-польових зборів із предмета "Захист 

України/МСП". 

 Навчально-польові збори — це своєрідний екзамен на вправність та 

мужність для старшокласників. Зважаючи на важливість популяризації 

Збройних Сил України та виховання патріотично налаштованого молодого 

покоління, важко переоцінити важливість подібних заходів у наш час. 

Протягом трьох днів наші учні  навчалися та змагалися у швидкості і вправності, 

повторювали і закріплювали вже пройдене і вивчене, побували на військовому 

полігоні, вчилися стріляти із пневматичної зброї, надавали першу домедичну 

допомогу умовним потерпілим, побували в гостях у прикордонників.      

 Метою навчального предмета «Захист України» є формування в 

учнівської молоді життєво необхідних знань, умінь і навичок щодо захисту 

України та дій в умовах надзвичайних ситуацій, а також системного уявлення 

про військово-патріотичне виховання як складову частину національно-

патріотичного виховання.   

 Польові заняття  в Концівському ліцеї проводилися згідно спільного 

наказу навчального відділу освіти Холмківської сільської ради  та військового  

комісара Ужгородського РТЦК та СП, плану Ужгородського військового  

комісара, наказу в.о. директора ліцею, розкладу занять затвердженого в.о. 

директором Концівського  ліцею. 

 Виконання  початкової  вправи  з  автомата  Калашникова   проходили на  

базі Ужгородського військового  центру (в/ч А-1556). Заняття по тактичній,            

вогневій, військово-прикладній, медичній підготовці, орієнтуванню по 

місцевості проводилися на базі Концівського ліцею. 

     Порушень техніки безпеки під час проведення занять не було. 

     Програма з  предмету « Захист України » виконана повністю. 

     Повний курс  навчання пройшли  22 чол. 
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      з них:  високий рівень -  7 чол. 

                  достатній рівень – 4чол.  

 

    НАКАЗУЮ: 

1.     Відзначити позитивну роботу вчителів «Захисту України» за підготовку та 

проведення навчально-польових зборів з учнями 11-тих  класів. 

2.      Вчителям предмету «Захист України» Стаднику В.В., Андрейчик М.А. :  

2.1.  Здійснювати морально-політичну, психологічну та практичну підготовку 

учнівської молоді до виконання обов’язків громадянина по захисту України. 

2.2. Продовжувати виховну роботу з предмета, готувати учнів до участі у 

військово-спортивних змаганнях. 

3.       Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

В.о.директора ліцею                                                        Вікторія ОПАЛЕНИК 

 

Марчишак Х.В., тел. 0502020303 

 


